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Izvanredna pouzdanost:
primarna kvaliteta
Caprari pumpi.

P serija vertikalnih osovinskih pumpi, poštovanih zbog

njihove moderne konstrukcijske filozofije i fleksibilnosti

primjene, predstavlja vrhunac iskustva koje CAPRARI

prikuplja u više od 50 godina proizvodnje jedinica ovog

tipa. 

Kompaktna veličina, nepostojanje problema vacuum

pumpe i usisa, tei praktičnost i ekonomičnost konstruk-

cije postrojenja jesu jedinstvene značajke koje služe

proširenju potenci ja la pr imjene ove ser i ja  pumpi

umjesto konvencionalnih centr i fugalnih jedinica:

P serija pumpi može se instalirati u bušotine, spremnike,

suhe komore i spremnike pod tlakom s tijelom pumpe

trajno potopljenim u pumpanu tekućinu; ovo također povećava lakoću

automatskog nadzora crpnih stanica, uključujući i opcija daljinskog

upravljanja. 

U slučaju ispumpavanje vode iz dubokih zdenaca (bušotina), ove pumpe

omogućuju dosezanje vodonosnica na dubinama do 120 m u standardnoj

verziji, i više od 250 metara u specijalnim verzijama dizajniranim za

specifične primjene. Ove karakteristike, razmatrane zajedno s izdašnim

izborom specijalnih verzija, čine seriju pumpi P idealnom za mnoga

područja crpljenja: vodovodi, industrijski tretmani vode, opskrbu

vodom za komunalni sektor i navodnjavanja, protupožarne sustave,...
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TIPOVI INSTALIRANJA

Servis i instaliranje

Proširenje proizvodne lepeze serije P i vrlo velik izbor  pogonskih jedinica,
dopuštaju pogon pumpi najširim mogućim rasponom uobičajeno dostupnih
pogonskih jedinica, što omogućava odabir pojedinih modela ove serije pumpi
za najrazličitije vrste primjene.
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KONSTRUKCIJA 
Vertikalna osovinska pumpa se u suštini sastoji se od košare pumpe, podiznog stupa koji uključuje i cjevasto
vratilo, pogonsku jedinicu s ispusnom (tlačnom) glavom i postoljem pumpe. Na zahtjev, ispust pumpe na pogonskoj
jedinici, koji je normalno iznad razine osnove, može biti smješten direktno na stubu ispod bunarske glave.

Rasponi performansi

KOŠARA PUMPE 
Modularni sklopovi stupnjeva mješanog protoka s visokom hidrodinamičkom efikasnošćui jesu savršen odgovor
na različite i varirajuće zahtjeve protoka, pritisaka dizanja i snage. 
Protivpovratni ventil je uobičajeno potreban za održavanje stupca popunjenog vodom čime se osigurava ispravno
podmazivanje vodom pumpe i gumenih ležajeva cjevastih vratila te održavanje primarnog punjenja pumpe i
njezine spremnosti za rad. Rotori (radna kola) su dinamički uravnoteženi kako bi se izbjegle vibracije, a rotirajući
sklopovisu podržani na oba kraja izdašno dimenzioniranim ležajevima, uobičajeno gumenim. Svaki stupanj je
nastavljen s gumenim ležajem koji je posebice otporan na abrazivno djelovanja pijeska ili je izrađen od elastomera
koji je posebno odabran u odnosu na prirodu pumpanog medija. Košara pumpe, rotori i protivpovratni ventil su
standardno izrađeni od sivog lijeva, vratilo pumpe od temperiranog čelika, tvrdo kromiranog ili u nerđajućeg
čelika; sita od galvaniziranog čelika sprječavaju ulaz krutih tvari u ulaz usisa.
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MATERIJALI 

Odabir najprikladnijeg izbora konstrukcijskih materijala je ustanovljen i radi se u odnosu na specifičnu primjenu,

vrstu usluge i dimenzije stroja; materijali upotrebljeni za standardne konstrukcije su dakle samo indikativni  za

različita moguća rješenja.

Rasponi performansi

STUP CJEVASTOG VRATILA 

Cjevasto vratilo povezuje košaru pumpe s pogonskom jedinicom, čime se omogućuje prijenos snage prema rotorima,

istjecanje pumpane tekućine i pozicioniranje pumpe na potrebnu dubinu. Podizni stup sastoji se cijevi izrađenihod

hladno valjanog čelika s prirubnicama navarenim na oba kraja; stalna kontrola kvalitete materijala i proizvodnje

te tehnologijatestiranja osiguravaju ispravno dosjedanje transmisijskih vratila, podržavanih gumenim ležajem na

svakom kraju stupca. 

Cjevasto vratilo se sastoji od šipki iz ugljičnog čelika nastavljenih s kromiranim košuljicama na dodirnim točkama

s ležajem. Cjevasta vratila su u standardnim duljinama od 3 ÷ 2,5 m, ovisno o veličini, ali se na zahtjev mogu

dobiti i druge duljine.
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Vrlo širok izbor prijenosnih omjera, raspon nazivnih snaga do 220 kW, mogućnost mješovitog pogona

(projektiranje dvostrukog vratila, pogoni sa zupčastim  multiplikatorom ili reduktorom), osiguravaju da

pogon vertikalnih osovinskih pumpi može biti postignuti s najšire mogućim izborom pogonskih pokretača

(diesel motora, elektromotora, itd.). 

Serija jedinica kutnih prijenosnika je dimenzionirana za osiguranje izdašnog faktora sigurnosti u svim

komponentama čime se osigurava pouzdan rad i u posebno teškim uvjetima rada: visoka čvrstoća

zupčanika, podmazivanje zupčanika i ležajevai osigurano uljem pod pritiskom  pomoću efikasne vijčane

pumpe i hlađeno posebnim uređajem za garantiranje odgovarajućih granica sigurnosti za sva moguća

aksijalna opterećenja u području pogonskog korištenja.

Koristi se za povezivanje izlazne osnove za UNEL-IEC standardizirane elektromotore, montiranje V1

prirubnicama, za nazivne snage do 450 kW. Pumpa i vratilo motora su povezani kroz elastičnu spojku,

uključujući i uređaj protiv obrnutog okretanja. Pogonska glava je opremljena s odrivnim ležajevima za

potporu sklopa rotora pumpe. Ležajevi su kugličnog tipa s kutnim dosjedom, podmazivani mašću u

niskim-srednjim vršnim snagama, dok su za visoke vršne snage ležajevi kotrljajućeg tipa i podmazivani

uljem.

Support Drive glava pumpe težinu i povezati lineshaft stupac iscjedak. Pumpe može biti upravljan i.c. motora kroz koloturnik vertikalnim ili pravim

kutom gear glave (sa ili bez korak-gore gear box) ili vertikalne elektromotora. 

Sve pogon glave su opremljeni s uređajem za zaštitu od obrnuti rotacija za santinu, neophodan u automatskom kontrolom instalacije da se izbjegne

rizik pokretanja pumpe kada iscounter-rotirajući stupac zbog pražnjenja.

Za elektromotore - serija “E”

S kutnim zupčanim prijenosnikom - serija “R-RR”
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Konstruirana u verziji s klinastim remenicama za pogon pomoću standardnih V-remena ili tračnim

remenicama za plosnato remenje, ova glava omogućava jednostavno spajanje na motore s unutarnjim

izgaranjem i značajnu fleksibilnost prilagodbe hidrauličkih karakteristika prema  zahtjevima različitih

primjena. 

Jednostavna konstrukcija i efikasan sustav oslonaca i podmazivanja koji osiguravaju pouzdanost i operativnu

sigurnost čak i u kritičnim uvjetima rada značajke su  uobičajeno povezane s ovim instalacijama i  pokrivene

industrijskim patentima.

Pogonske glave

Ova glava je izvedeno iz normalne kutne zupčane jedinice, ali uz primjenu multiplikatora koji može biti

priključen na bilo koji tip pogona pomoću kardanskog vratila. Fleksibilnost primjene ovih pogona je

dalje proširivana na zahtjev, s projekcijom dvostrukog vratila, s uklinjenim vratilom na strani kutnog

zupčanika i utorom, (DIN 9611 normi) vratilo s utorom na strani multiplikatora. Konstrukcija strukturnih

komponenti i dvostruki parovi zupčanika su izvedene s  posebnom brigom za osiguranje efikasnosti

kontakta, ispravno podmazivanje i hlađenje tei smanjenje ukupne razine buke iz pogona.

Pogonske glave drže težinu pumpe i povezuju cjevasto vratilo za ispust. Pumpe mogu biti pogonjene
motorom s unutarnjim izgaranjem preko vertikalne remenice ili kutnog zupčanog prijenosnika (sa ili bez
multiplikatora) odnosno vertikalnim elektromotorom. 
Sve pogonske glave su opremljene s uređajem za zaštitu od obrnutog okretanja pumpe, neophodnim u
instalacijama automatske kontrole za izbjegavanje rizika pokretanja pumpe u kontra-smjeru i pražnjenja
vertikalnog stupca.

S kutnim zupčanim prijenosnikom i multiplikatorom - serija “M-MR”

S vertikalnom remenicom - serija “VG-VP”
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Značajke

Hidrotehničke karakteristike 

Širok izbor dostupnih pumpe osigurava uniformnu pokrivenost uniformu pogodna za ispunjavanje svih vrsta

zahtjeva za pumpanje u vodoopskrbi, koristeći strojeve u optimalnim performansama u svakom trenutku. 

Krivulja snage je takva da nikad ne preopterećuje motor niti u jednoj radnoj točci. Potrebni NPSH je temeljno

očuvan niskim, zahvaljujući karakteristikama hidrauličke konstrukcije, čineći mogućim postizanje izuzetno

visokih specifičnih protoka. 

Fleksibilnost korištenja 

Zahvaljujući svojoj modularnoj i visoko standardiziranoj konstrukciji, ove pumpe mogu zadovoljiti višestruke

instalacijske potrebe i nositi se s mogućim promjenama radnog režima postrojenja. Ukupni protok postrojenja

može biti podijeljen na nekoliko pumpi koje rade paralelno, a potrebna ukupna visina podizanja razvijena

pumpama se postiže promjenom promjera rotora ili promjenom broja stupnjava pumpe.

Kompaktna veličina 

U slučaju instaliranja u pumpnim prostorijama, prostorni zahtjevi su minimalni, čime je moguće postizanje

maksimalne ekonomičnosti troškova i uštede slobodnog prostora u svakoj instalaciji. 

Eliminiranje problema prvog punjenja 

U slučaju instaliranja u tankovima, sa svim rotorima potopljenim u pumpanu tekućinu, osovinska pumpa ne

zahtjeva “primarni uređaj”; pumpa je uvijek spremna za rad te je stoga posebno pogodna za automatizirana

postrojenja, osobito za protivpožarstvo, izbjegavajući moguće kvarove (ili disfunkcije)  usisnih setova (gubici

trenjem, gubitak “prvog punjenja”).

Za radne performanse i tehničke podatke konzultirati prodajnu literaturu.
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Instalacije



Vodovodi
Tretmani vode
Navodnjavanja u agraru

Staklenici, vrtovi, travnjaci
Industrijske primjene
Vatrogastvo

Vodoopskrba kućanstava
Zabavni parkovi i tereni
Stočne farme

Drenaže gradilišta
Umjetni snijeg
Servisne radionice

Graditeljstvo
Drenaža zemljišta i isušivanje
Vodoskoci, fontane, vrela

TVRTKA SA SUSTAVOM UPRAVLJANJA

OKOLIŠEM CERTIFICIRANIM OD DNV 

Caprari je industrijska grupacija posvećena
dizajnu, izradi i održavanju centrifugalnih
pumpi, električnih pumpi i naprednih rješenja
za upravljanje integriranim vodenim ciklusima.
Zahvaljujući jakom specijaliziranom „know-
how“, Caprari je u mogućnosti ponuditi naj-
bolja i najučinkovitija rješenja od izvlačenja
vode u dubokim bušotinama do podizanja i
tretmana otpadnih voda i odvodnje, od opskrbe
i distribucije u javnom, industrijskom i
poljoprivrednom sektoru do velikog broja
specifičnih primjena u transportu vode.

Ekskluzivni zastupnik: FIL.B.IS. PROJEKT d.o.o. Zagreb, tel: +385 1 2338 793, fax: +385 1 2338 794, e-mail: info@filbis.hr

www.filbis.hr
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